
Side 1 af 2 

 
Referat 

 
af 
 

bestyrelsesmøde i Frederikshavn Roklub mandag den 22. oktober 2007 kl. 1915 - 2030 
 

 
 
Deltagere:  
Ib Ejsing, Lars Høyer, Carsten Høimark, Kim Christensen, Kirsten Morild, Ulla Skov (supple-
ant) og Jørgen Hansen (referent).  
 
Fraværende: Kaj Jensen 
 
 
1. Sommerhus 
Oprydning på sommerhusgrunden med bl.a. fældning og beskæring af træer blev fastsat til  

 
lørdag den 17. november kl. 0900 

 
Der bliver sørget for kaffe/te og rundstykker som optakt til nogle fornøjelige timer i frisk luft.. 
Vi håber at se så mange arbejdsføre medlemmer, at vi kan nå hjem til frokost. 
  
Interesserede bedes tilmelde sig hos Lars på telefon 98 92 74 43 eller 24 20 79 43. 
 
Lars oplyste i øvrigt, at sommerhuset allerede er udlejet 5 uger i sommeren 2008 til stamgæster. 
 
 
2. Vedligeholdelse 
Vinterens vedligeholdelse af fartøjer mv. foregår også i år mandage kl. 1900 til kl. ca. 2100. 
Den første aften bliver mandag den 29. oktober. Alle er hjertelig velkomne! 
 
Mandag den 19. november skal vedligeholdelsen omfatte hovedrengøring i klubhuset.  
 
 
3. Seminar i Dansk Forening for Rosport (DFfR) 
Kirsten fortalte om det seminar for kontaktpersoner for DFfR´s udlejningsbåde, som hun for ny-
ligt deltog i på Vikingeskibsmuseet i Roskilde. 
 
På seminaret drøftede man bl.a.  muligheder for at øge tilgangen til roklubberne i Danmark. Der 
planlægges et arrangement den 20.-22. juni 2008, hvor flest muligt af de 16.000 danske roere 
skal forsøge tilsammen at ro en distance svarende til hele Danmarks kystlinie. Dagene vil blive 
gjort kendt som ”Roning her og der og alle vegne”.  
 
DFfR arbejder også med planer om at anskaffe en ny bådtype, der har stabilitet til at klare sig i 
udsatte farvande. Hensigten er at udstationere et antal af denne type for at skabe interesse for 
rosport på Vestkysten. Men også i Frederikshavn kunne sådan en båd være bekvem. 
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Endvidere vil DFfR i september udstationere 5 både i Thessaloniki (Grækenland), som danske 
roere kan leje. To udlejningsbåde, der i 2008 flyttes fra Stavanger til Læsø, vil nok være et nær-
mere mål for os. DFfR vil i øvrigt fokusere på Læsø det kommende år. 
 
Endelig kunne Kirsten fortælle, at der arrangeres roning i Sognefjorden (Norge) i ugerne 28 og 
29 2008. Roningen vil strække sig over 9 dage. Hvis nogle af vores medlemmer er interesserede, 
kan de få nærmere oplysning om tilmelding hos Kirsten. 
 
 
4. Annoncer  
Jørgen havde ved fintælling konstateret, at vi har udgivet 5 numre af Nyhedsbrevet i år. Hvis et 
6. nummer udkommer i december, har vi opfyldt vores løfte til annoncørerne og kan begynde at 
sælge annoncer til næste årgang. Kim mener allerede at have stof nok til næste udgave, og at han 
kan nå at få bladet færdigt i december. 
 
Hvis nogen skulle brænde for at få et indlæg presset ind, bedes de sende det til Kim pr. mail, 
CD-ROM eller tilsvarende. 
 
Jørgen rundsender sidste års liste med annoncører til bestyrelsen, som snarest vil tage fat på 
salgsarbejdet.   
 
 
5. Eventuelt 
Lars har læst et sted, at Frederikshavn Kommune giver kontingenttilskud til medlemmer over 60 
år. Måske 50 %. Sagen undersøges. 
 
Lars foreslog, at vi laver en plan for ungdomsroning, således at vi er forberedte, hvis nogle unge 
søger optagelse i klubben. Som tidligere erkendt er problemet med mange nye roere, at der kræ-
ves 3 erfarne roere for hver 2 nye.  En større flok har vi altså svært ved at magte. Indtil videre må 
nye roere henvises til tirsdage kl. 1630, hvor begyndere er særligt velkomne.  
 
Dette særlige tidspunkt for begyndere vil blive tydeligere bekendtgjort næste sæson. 
 
 
6. Næste møde 
Næste bestyrelsesmøde: mandag den 3. december 2007 kl. 1900. 
 
Dagsordenen vil bl.a. omfatte aktivitetskalender til Nyhedsbrevet, herunder Nytårskuren.  
 


